

图片导读



感恩节前谢师恩 (第二版)



中共制造的苦难的青春 (第六版)



土耳其法轮功图片展 (第七版)



苏东坡的轮回故事 (第八版)

迫害真、善、忍是对整个人类的迫害

西人学员忆十年前天安门抗议迫害

德国汉堡的妮娜(Nina)二零零一年十一月二十日和其他三十五位西人法轮功学员一起在北京天安门广场打出“真、善、忍”横幅,抗议中共迫害法轮功、向中国民众和世界传达法轮功弘传世界的信息。他们的和平抗议在西方社会造成了很大轰动,引起国际社会对中共迫害法轮功的广泛关注。

十年来,妮娜和世界上很多法轮功学员一样,不间断地参加各地举办的制止中共迫害法轮功的活动,她希望迫害能够早一天结束,更多的中国人摆脱中共的束缚。妮娜强调:“法轮功‘真、善、忍’的原则适合所有人,对所有人来说都很重要。当‘真、善、忍’被迫害时,不管发生在世界上什么地方,都是对整个人



图:三十六位西人法轮功学员在天安门广场抗议中共对法轮功的迫害,妮娜在打坐的学员中,右手起第五位。

类的迫害,因此抗议迫害很重要。没有‘真、善、忍’就没有生命。”

面对迫害,应该有所行动

谈到当年到北京和平抗议的动机,妮娜表示:“我了解到有无数法轮功学员在中国遭受迫害,受到不公正

待遇。汉堡有位华人学员回中国大陆上访时也曾被关押。我觉得自己应该有所行动。”

妮娜说,“我们还想告诉中国民众全世界都有法轮功这个事实。因为我们知道中共开动了所有国家宣传机器诬陷诋毁法轮功。我们还

希望通过此行动,鼓舞中国大陆法轮功学员,那些要坚持‘真、善、忍’原则的法轮功学员在中国大陆几乎没有生存的空间。他们不能去炼功点或在家炼功,面临着生命危险,根本没有自由炼功的环境。”

她回忆到,当他们在天安门广场坐下来并打开横幅之后,也就大约二十秒钟,就被警察、国安和便衣包围了,“警察要求我们上警车,我们没有服从,他们开始使用暴力,有些学员被打伤,有位学员的手指骨折了,我们被关了起来。”

“以前我只想到北京有很多学员被关押,没想到自己也遇到了。当然,对西方学员又是另一种情况。我们事先跟德国媒体打了招呼,也告知了德国法轮功学员,我们通知了很多德国官员,

这也是我们的目的之一,要揭露法轮功在中国被迫害的事。因为那时在西方媒体上,这方面的消息不多,即便有也是转述了中共的说法,继续将中共对法轮功制造的谎言传播。所以,作为西方学员到北京和平抗议非常重要。”

妮娜和其他学员一起被关押在一个大房间里,挨个被单独提审,“一开始我们学法炼功,我还打坐,后来进来一个警察发出怪笑,让我甚至开始发抖,他看到后笑得更大声。后来他用手杵我,他越那样,我反倒安静下来,怕心全然没有了,意识到自己应该坚持打完坐。后来他不断地用大力推我,直到我倒在地上。”

(转第七版)

西方人的中国心

(明慧记者吴思静伦敦报道)一位个头高高,金发碧眼、面目清秀的西方年轻人双手将一块牌子高高举过头顶,牌子上面写着“NO Chinese Communist Party”(唾弃中共)。他走在伦敦唐人街的马路上,目光时常停留在路边走过的华人身上,眼里露出关切的神情,仿佛要告诉他们一件非常重要的事情。他的身边还有好几位西方人,手里都举着写着类似字样的标语牌,表情严肃。

这是二零一一年十一月五日星期六在英国伦敦举行的法轮功大游行中的一个场景,来自欧洲各国的游行中一半左右都是西方人。

在打头阵的天国乐团里,三个大鼓打头阵,站在中间的是中学生约书亚(Joshua),他来自德国海德堡(Heidelberg),马上就要十三岁了。游行前一天他身体有些不舒服,但是隔天他还是参加了游行,两个小时都坚持了下来。游行之后他的父亲关切地问他怎么样,他说:“现在好多了。”他对记者表示,经过唐人街时,他看到很多华人露出惊讶的表情。他猜,这些人可能还从来没有见到过这么大规模的法轮功游行吧。“我很高兴,因为他们都能知道‘真、善、忍’了”,约书亚说。

(转第七版)

中共雇凶破坏真相点 香港各界谴责暴力

(明慧记者唐恩综合报道)香港法轮功学员在旺角街头设置的真相点及退党服务点,二零一一年十一月十三日接连两次遭到暴徒蓄意破坏,警察已将凶徒拘捕。法轮功学员强烈谴责中共雇凶逞恶,敦促港府查明真相,将罪犯绳之以法。许多议员和民众也纷纷谴责中共输出暴力,严重损害香港的核心价值。

香港法轮佛学会发言人简鸿章说:“法轮功学员的真相点、退党点最能揭露中共的邪恶及它迫害法轮功的真相,是中共极其害怕的。所以中共一再显露它的末日疯狂,从派遣小学生来捣乱,到施压给食环署等部门来干扰,以至于派遣暴徒来袭击,都是一脉相承的,是有预谋、有计划、有部署的干扰破坏行径,就是要禁绝法轮功讲真相。有些虽然伪装成孤立事件,其实绝非偶然。这些丑行暴露出来,必然受到市民大众及社会各界的严厉谴责,也正好让公众认清中共的真面目。”

议员谴责暴行促追查凶

立法会议员黄成智强



图:香港警察将凶徒(中)拘捕,查问他为何搞破坏。



图:旺角西洋菜街的法轮功真相点十三日下午遭凶徒恶意破坏

调绝对不容许香港有暴力行为,表示一定会在议会内外关注该事件,呼吁香港政府将凶徒绳之以法。“我觉得警方应该彻查这个事件,无论这背后是什么人,都要追查到底,令有关的团体不能刻意用这些垃圾手段去阻碍别人自由。”

黄成智并认为该事件严重损害香港的核心价值,“很明显使香港国际形象受损,我们一路走来都是标榜我们是一个自由、民主的地方,居然有暴力的行为去阻止任何人发表看法,这令很多外国游客望而却步,绝对影响香港的国际形象。”

立法会议员梁耀忠认为,最近一连串这类暴力事件发生,应该令香港政府反思。梁耀忠强调,无论任何人在香港触犯法律,都应该绳之于法。他呼吁警方严查,公正处理此事。

暴徒自承:就是为了一点利益

据第一宗袭击案的目击者法轮功学员叶小姐称,中午时分,一个年龄大约三四十岁、穿迷彩服的男子走过来,把展板全踢倒了,桌子也弄翻了,还用胸口撞法轮功学员洪先生。另一位学员见状报警,警员及时赶到并制止暴徒。其人态度非常嚣张,以广东话破口大骂,警方查出此人是中国籍男子。

下午三时左右,又一名男子来到真相点,大肆破坏横幅和展板,把铁架、手推车、展板通通推倒,将资料散落一地。警察据报后将凶徒拘捕,查问他为何搞破坏。此人自称是住在水围的泰国华侨,打着手势用广东话说:“我就是为了一点利益!”

(转第七版)



图:越来越多的西方人有了一颗中国心,牵挂起中国人的命运。